Тест по теме «Природные зоны России».
I вариант
1.Зона арктических пустынь распологается в основном : а)на островах Северного Ледовитого океана; б)на полуостровах
2. Зимой наиболее низкие температуры отмечаются в зоне:
а) тайги;     б) тундры;        в) арктических пустынь.
3. Найдите ошибку. Основными типами растительности России являются: а) тундра ;       б) степи;             в) леса;            г) луга
4. Царством пресмыкающихся является:а) тундра;  б) пустыня, ;  в) степь;      г) леса
5. В какой части России растут светлохвойные леса:
а) на Русской равнине;     б) в Восточной Сибири;       в) на Западно-Сибирской равнине
6. В каком природном сообществе животные распределены по ярусам:
а) в степи;                      б) в тайге;                 в) в тундре
7. Какое дерево является образным символом России:а) липа;     б) берёза;       в) дуб
8. Основной причиной безлесья степей являются: а)недостаточное увлажнение; б)неплодородные почвы; в)сильные ветры.
9. Малое количество гумуса в почвах тайги объясняется: а)круглогодичным промывом почвы;       б) малым количеством растительной массы. 

II вариант

1. Зоны степей и лесов распологаются:  а) в одном климатическом поясе;  б) в разных климатических поясах.
2. Более высокие температуры степей по сравнению с лесами объясняются::
а) более южным географическим положением; б)отепляющим влиянием океанов;
3. Найдите ошибку. Основными типами растительности России являются: а) тундра ;       б) степи;             в) леса;            г) луга
4. Царством пресмыкающихся является:а) тундра;  б) пустыня, ;  в) степь;      г) леса
5. В какой части России растут светлохвойные леса:
а) на Русской равнине;     б) в Восточной Сибири;       в) на Западно-Сибирской равнине
6. В каком природном сообществе животные распределены по ярусам:
а) в степи;                      б) в тайге;                 в) в тундре
7. Какое дерево является образным символом России:а) липа;     б) берёза;       в) дуб
8. Корм большинству животных арктических пустынь дает: а)суша;     б)море.
9. Главной причиной небольшого количества осадков в степях является: 
а)внутриконтинентальное положение; б)господство в течение года пониженного давления. 


